

Corrections

Federal Register

Vol. 60, No. 211

Wednesday, November 1, 1995

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Office of Surface Mining Reclamation and Enforcement

30 CFR Part 914

[SPATS No. IN-126-FOR; State Program Amendment No. 95-9]

Indiana Regulatory Program

Correction

In rule document 95-25555 beginning on page 53511, in the issue of Monday,

October 16, 1995, make the following corrections:

1. On page 53513, in the 1st column, under the heading entitled "*Environmental Protection Agency (EPA)*", in the 2nd paragraph, in the 11th line, "drainage" should read "draining".

2. On the same page, in the second column, under the heading entitled "*National Environmental Policy Act*", in the eighth line, "102(20(C))" should read "102(2)(C)".

§914.15 [Corrected]

3. On the same page, in the third column, in §914.15 (111), in the sixth line, "310 IAC 12-0.5-15---" should read "310 IAC 12-0.5-14---".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 95-AGL-10]

Establishment of Class E Airspace; Pinecreek, MN

Correction

In rule document 95-25848 beginning on page 53870 in the issue of Wednesday, October 18, 1995, make the following correction:

§ 71.1 [Corrected]

On page 53871, in the second column, in § 71.1, *Paragraph 6005*, under AGL MN E5 Pinecreek, MN [New], the first line should read "(Lat. 48°59'54"N, long. 95°58'45"W)

BILLING CODE 1505-01-D